

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Teléfonos 1280 y 2015
Apartado 46
Depósito legal BU-58-1958

BURGOS, 21 de Marzo de 1960
AÑO XI. — Núm. 628. — 1,20 pesetas

CESAR
TELEVISION - BUTANO
Instalación y reparación de estos materiales
Laboratorio de T.V.
GENERAL MOLA, 19 TELEFONO 5397

Homenaje de centenares de mineros polacos, residentes en Francia, a S. S. el Papa

Juan XXIII resaltó la importancia del próximo Consistorio

Ciudad del Vaticano.—Centenares de mineros polacos que residen en Francia, con su caso protector de trabajo, hicieron entrega a S. S. el Papa en una audiencia general celebrada esta mañana en la basílica de San Pedro.

El Padre Santo se dignó pronunciar unas palabras en las que puso de relieve la importancia del próximo Consistorio que se celebrará el 28 de Marzo y en el cual serán creados siete nuevos Cardenales, entre ellos un japonés, un filipino y un africano.

S. S. hizo constar que fieles de estos países y territorios acudirán a Roma junto con peregrinos de otras latitudes: "Será un espectáculo de catolicismo, unión y fuerza pacífica"—dice S. S.—y acudirán del Este y del Oeste, del Norte y del Sur. Todos para adorar al Señor.—Efe.

Cincuenta y tres barcos se construyen actualmente en los astilleros vizcaínos

Se encuentra en Madrid el ex-ministro argentino del Exterior y delegado de su país en la ONU

El diario «Arriba» cumple sus «Bodas de plata»

Bilbao.—En los astilleros vizcaínos predominan los encargos de barcos tipo "Tramp". Los armadores mantienen la línea tradicional que de tiempo atrás les distingue.

La Sociedad Española de Construcción Naval de Sestao tiene contratados siete barcos; Euskalduna cinco y posiblemente alguna de las embarcaciones programadas por los restantes astilleros sea también construida para navegación.

Los encargados a la Naval de Sestao son "Las Arenas" y "Valentín Frías" para las Navieras Hilbana y Vasongada; "Areta" para Marítima de Zorroza; otros más aún sin nombre para la Cia. Gral. de Navegación; "Bermeo", "Marquina" y otro sin nombre para Cia. Naviera Vizcaína. Todos tendrán 12.915 toneladas de peso muerto.

Además prevé la construcción de tres petroleros de 9.411 toneladas de peso muerto para "Campasa" y se llamarán "Campocerrado", "Camporraso" y "Camporrubio".

La Cia. Euskalduna de Construcción y Reparación de Barcos tiene en programa los cinco siguientes: "Tramps", "Monte Peñalara", "Monte Palomares" y "Monte Perdiguero" de 10.000 toneladas p. m., por unidad. Los tres incrementarán la flota de la Naviera Aznar y el "Martín Zubizarreta" y el "Luchana" de diez mil toneladas para Navieras Vasongada y Bilbaina respectivamente.

En cuanto a otro tipo de barcos hay que señalar a los fruteros "Ter", "Duero" y "Arga" de 3.300 toneladas de peso muerto para la Naviera Pineda de Cádiz y además el alistamiento de los también fruteros "Puerto de Bilbao" y "Puerto de Gijón" encargados por la empresa Eleano y el "Monteindo" y el "Morcuera". Los cascos de estas cuatro unidades fueron construidos por "Juliana, Constructora Gijonesa".

Los astilleros de Tomás Ruiz de Velasco han realizado las pruebas oficiales de la motonave "Virgen de Arriaca" y han botado el "Salto de Guaira". En Abril entregarán el "Elgueta" dentro de unas fechas la motonave "Río Blanco" gemela del "Pirabebe" y "Salto de Guaira". Cuyas pruebas oficiales están previstas para Junio. Las tres se destinan a la flota mercante de Peraguay. Para el mismo destino tienen en programa la construcción de tres unidades de mil toneladas de peso muerto: "Río Apa", "Olimpo" y "Río Ypoa".

En el programa de astilleros del Cadagua figuran las unidades "Alfa" y "Beta", "Alfonso III" y

"Alfonso IV" y las gabarras para guayas "Tatayiba" y "Pikisyri". Industrias Navales Ed Erandio está construyendo o va a construir dos pesqueros, dos motonaves y tres gabarras y los astilleros de Axpe están trabajando en la construcción de tres pesqueros. En resumen, cincuenta y tres unidades nuevas se están construyendo sin mencionar dos unidades de pasaje encargadas por los brasileños.—Cifra.

Una señora francesa ha vendido su piso a 65 compradores

Durante la noche, una cuadrilla de gamberros pinchó los neumáticos a cien coches en Laval (Francia)

Llueve, por primera vez en el invierno, en Gran Canaria

GAMBERRISMO Laval (Francia).—Una cuadrilla de gamberros se ha dedicado la pasada noche a pinchar los neumáticos de unos cien automóviles aparcados en las calles de esta ciudad. La policía, que ha comenzado las investigaciones para descubrir a los culpables, desconoce los motivos que hayan inducido a estos a cometer tal acción.—Efe.

BUENA VENTA! Paris.—La señora Christiane Minet, de 48 años, fue condenada ayer por un tribunal a 18 meses de prisión por haber realizado el "bonito" pero fraudulento negocio de vender el mismo piso a sesenta y cinco compradores.—Efe.

LLUEVE POR FIN EN GRAN CANARIA! Las Palmas.—Durante el mediodía de hoy llovió torrencialmente sobre las islas Canarias y especialmente en esta ciudad. Por primera vez en el invierno que hoy ha terminado las calles vieron discurrir las aguas durante más de una hora produciendo gran alegría las lluvias, pues se temía que este verano faltara el agua. En el interior de la isla las lluvias fueron más copiosas.

EL DOCTOR MARIN AMADEO, EN MADRID

Madrid.—El doctor Marin Amadeo, jefe de la delegación argentina en las Naciones Unidas y ex-ministro de Asuntos Exteriores de su país, ha llegado en unión de su esposa.

Fueron recibidos en Barajas por el segundo jefe de protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores, marqués de Jura Real; director de América, don Pedro Saldaor; ministro consejero de la Embajada de la Argentina en España, don Ignacio Buje, y por el concejal señor Alvarez Estrada, en representación del alcalde de Viana, el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella, le obsequiaron con una cena, a la que asistieron el ex-ministro, señor Martín Artaño; el embajador, don Manuel Aznar; el dirigente general de Política Exterior, señor Seo; el director general de Organismos Internacionales, señor Daniel Quiroga y otros altos jefes del Ministerio de Asuntos Exteriores.—Cifra.

ARIO Madrid.—Por vía aérea ha salido para Rio de Janeiro, el nuevo embajador de España en el Brasil, Conde de Casa Rojas, quien ha sido despedido por el subsecretario del Ministerio de Asuntos Exteriores, embajador del Brasil y altas personalidades diplomáticas y amistades del Conde de Casa Rojas.—Cifra.

(Pasa a tercera pagina)

El teniente general García Valiño sufre un accidente de automóvil

Se produjo una lesión de carácter menos grave

También el conductor resultó contusionado

Toledo.—El teniente general don Rafael García Valiño, director de la Escuela Superior del Ejército, ha sufrido un accidente de automóvil cuando se dirigía a Toledo procedente de Madrid.

Al llegar al kilómetro 37 de la carretera, cerca de Toledo, el conductor de su automóvil, Luis Minguel Val, se desistió y chocó contra un árbol. El vehículo se salió por la cuneta deslizando por un pequeño terraplén. El teniente general García Valiño que salió del coche por su pie, sufrió una fisura en la clavícula izquierda, menos grave, y el conductor contusiones varias en el cuerpo que no revisten gravedad. Ambos fueron llevados inmediatamente al hospital provincial donde fueron asistidos por los doctores González Ampudia y Vilalta. Después los heridos han sido trasladados a sus domicilios de Madrid.

Tan pronto como tuvieron conocimiento del accidente se personaron en el hospital las autoridades civiles y militares de Toledo.

"Ché" Guevara se compromete a llevar a cabo la guerra económica contra Norteamérica

Han comenzado a actuar ya en Argentina los tribunales militares

Elecciones generales legislativas en Colombia

Buenos Aires.—Los tribunales militares creados de acuerdo con lo dispuesto para el régimen de emergencia, han comenzado ya a actuar, según se informa extraoficialmente, y es posible que en los próximos días se conozcan sus primeros fallos.

Entre tanto, en todo el país, prosiguen las operaciones policíacas y militares en busca de sospechosos, habiéndose practicado cerca de 1.000 registros en las últimas 24 horas. Las autoridades mantienen cierta reserva sobre los resultados de tales registros.

ZONA DE GUERRA Rosario (Argentina).—El general Molinas, jefe de la tercera región militar, ha anunciado que en virtud del plan llamado "Corrientes", la ciudad de Rosario ha sido declarada zona de guerra.—Efe.

HARA LA GUERRA ECONOMICA A ESTADOS UNIDOS La Habana.—El presidente del Banco Nacional de Cuba, Ernesto "Ché" Guevara, se ha comprometido hoy a llevar a cabo la guerra económica contra los Estados Unidos y a terminar con todos los "monopolios" norteamericanos en el país. Guevara ha denunciado, en un discurso pronunciado por la televisión cubana a los Estados Unidos y ha defendido el reciente acuerdo comercial ruso-cubano.—Efe.

UN ARTICULO SOBRE LA SITUACION EN CUBA Lima.—"La Prensa" publica un editorial en el que manifiesta que no hay que sorprenderse del número cada vez mayor de elementos que se apartan de Fidel Castro.

El editorial dice: "Quiénes lucharon contra Batista—dice—no lo hicieron por las barbas de Fidel, ni por los rojos de Raul. Lo hicieron por un ideal de libertad, dignidad y democracia".

En este editorial se contestan las declaraciones formuladas en Lima a los periodistas por Manuel Artime Besa y Carlos Hernández, dos jóvenes cubanos que lucharon en Sierra Maestra y que ahora forman parte del "Movimiento de recuperación revolucionario".

"La Prensa" termina expresándose así: "La opinión iberoamericana está perfectamente advertida, ahora, de lo que hay detrás de la propaganda fidelista y de la propaganda que los comunistas y sus compañeros de viaje hacen en favor de Castro. No es buena mercaduría para un pueblo libre"—Efe.

ELECCIONES GENERALES EN COLOMBIA

Bogotá.—Hoy se celebran elecciones legislativas generales, destinadas a elegir los miembros de la Cámara de Representantes, diecisiete Asambleas departamentales y 845 cabildos municipales. La inscripción de candidatos ha puesto de manifiesto las divisiones internas en cada una de las colectividades políticas que están comprometidas a gobernar conjuntamente a la nación por espacio de 16 años, que comenzaron a contarse en Agosto de 1958.

Veinticinco días dura ya la crisis italiana

Visita oficial del presidente de la Alemania Oeste a Berlín

Sale para Europa el secretario de Defensa de EE. UU.

Roma.—A los 25 días de haberse iniciado, la crisis italiana sigue su curso.

Entonces, Segni, presentó la dimisión del Gobierno al perder el apoyo del grupo de los liberales, lo que reduciría notablemente su mayoría en el Parlamento.

En los círculos políticos se habla de la posibilidad de que Segni trate de resolver la crisis o base de una coalición de la democracia cristiana con los socialdemócratas de Saragat y los republicanos, lo que representaría una ligera desviación hacia la izquierda en relación con el Gabinete anterior apoyado, además, de por los liberales por los monárquicos y neofascistas. Se dice también que Segni está tratando de obtener de los socialistas de Nenni la promesa de abstenerse de votar contra él.—Efe.

LUEBKE, EN BERLIN Berlín.—El presidente de la Alemania occidental, Heinrich Lübke, ha llegado a esta ciudad con objeto de llevar a cabo una visita no oficial de cinco días a Berlín. El presidente hizo el viaje acompañado de su esposa, a bordo de un avión de transporte de las fuerzas aéreas de los Estados Unidos y fue recibido en el aeropuerto por el alcalde de Berlín occidental, Willy Brandt y su esposa.

VIAJE DE INSPECCION Washington.—El secretario norteamericano de Defensa, Thomas Gates, ha salido por vía aérea con destino a Europa a fin de inspeccionar, durante diez días, las unidades militares de los Estados Unidos estacionadas en este continente. Posteriormente asistirá a la reunión de los jefes de defensa del tratado del Atlántico Norte que se celebrará en París el 30 de Marzo y primero de Abril. Gates tiene prevista la llegada a Bonn mañana.—Efe.

Fallecen el mismo día el hombre más gordo y el indígena más viejo de Perú

Pesaba el primero 209 kilos y tenía el segundo 125 años

Lima.—El mismo día, aunque en lugares distintos, han fallecido el hombre más gordo y el indígena más viejo de Perú.

En el hospital obrero de Chochope, Trujillo, falleció víctima de un ataque cerebral, Damaso Montenegro, el "gordo más gordo de Perú". Este título lo conquistó en un concurso de televisión en Lima al marcar en la balanza doscientos nueve kilos de peso.

Por otra parte, Fausto Espinosa, es el indígena que murió a la edad 125 años en el paraje Cuzamán, distrito de Chavin, departamento de Ancash.

Espinosa se jactaba de ser el hombre de más edad de Perú y el de más contextura física. Se dedicaba al pastoreo.—Efe.

Sugiere el director de "Pravda" que se instale una línea telefónica directa entre Kruschef y Eisenhower

Seguridades de Washington a Moscú en el sentido de que no piensa, por ahora, compartir sus armas nucleares con los aliados

Nueva York.—El director del semanario "Pravda" ha sugerido que se instale una línea telefónica directa entre Eisenhower y Kruschef. Jess Gorkin dice: "Caballeros: Cuando Vds. celebren sus conversaciones privadas en Moscú el próximo mes de Junio, les ruego que consideren el establecimiento de una línea telefónica directa entre Vds. que funcione las veinticuatro horas del día con un servicio permanente de intérpretes. Su propósito, es de prevenir la posibilidad de una guerra imprevista".—Efe.

EL "N. Y. T." Y SU ANTI-GERMANISMO Nueva York.—Una frase del comunicado conjunto publicado después de la reunión del pasado

do jueves entre el presidente Eisenhower y el canciller Adenauer viene a significar que "los Estados Unidos han prestado su apoyo al Mercado Común Europeo contra su organización rival económica la Asociación de Comercio Libre", según dice hoy el "New York Times".

Según el periódico, la frase en cuestión es aquella en que se califica a las últimas propuestas sobre tarifas de la comisión ejecutiva del Mercado Común como una gran contribución a la supresión general de las barreras del mundo.

El periódico termina afirmando que con esta acción, los Estados Unidos han "causado disgusto e incluso cólera entre los miembros de la Asociación de Comercio Libre que dirige Inglaterra".—Efe.

SEGURIDADES Washington.—En círculos generalmente bien informados, se anuncia que el presidente Eisenhower ha dirigido una carta a Nikita Kruschef, en la que le informa que los EE. UU. no tienen intenciones, de momento, de compartir sus armas nucleares o información al efecto, con sus aliados.

En los citados círculos se ha puesto de relieve que la carta, enviada en la semana pasada, constituía la respuesta del presidente norteamericano a una que el jefe del Gobierno soviético envió a Eisenhower advirtiéndole contra el suministro de armas o información nuclear a sus aliados de la NATO.

CONTACTO DIPLOMATICO Londres.—Londres y Washington están en contacto con relación a la actitud que debe ser adoptada frente a la aceptación por parte de la Unión Soviética en la conferencia ginebrina, de la idea de una prohibición de pruebas nucleares en fases, según declaró una fuente usualmente digna de crédito.

Se cree saber dijeron en dicho fuente que el secretario del Exterior, Lloyd, está estudiando cuidadosamente el movimiento ruso después de haber conversado telefónicamente con Ormaby Gore, jefe de la delegación inglesa en Ginebra.—Efe.

A consecuencia de un accidente aéreo y otro automovilístico, han perecido 38 personas en Colombia

Una norteamericana, atacada y muerta por su perro

Grandes inundaciones se han producido en Tampa (Florida)

Bogotá.—Trece personas han resultado muertas y más de 20 heridas, en un accidente de autobús registrado cerca de la Mesa, a unos 50 kilómetros al Sur de Bogotá.

El autobús que procedía de Bogotá, al intentar evitar un choque contra otros dos autobuses que marchaban en dirección contraria, cayó por un terraplén desde una altura de 90 metros.—Efe.

VEINTICINCO MUERTOS AL ESTRELLARSE UN AVION Bogotá.—Veinticinco personas resultaron muertas al estrellarse un avión de la Compañía Colombiana de Aviación, que llevaba a bordo 45 personas. El avión se estrelló al Norte de Medellín a unos 225 kilómetros al Noroeste de Bogotá, según dan cuenta las últimas noticias recibidas del lugar del accidente. La mayoría de los 21 supervivientes se encuentran gravemente heridos.

El avión procedía de la isla de San Andrés y se estrelló contra unos árboles, cuando intentaba realizar un aterrizaje forzoso, a causa de una avería en un motor.

OTRO ACCIDENTE AEREO Laquilla (Italia).—Los restos de un avión norteamericano militar "C-47" han sido encontrados en las cercanías de Laquilla. Ninguno de los cuatro ocupantes del mismo han podido salvar la vida. Las operaciones de búsqueda se habían iniciado el día 16, cuando se tuvo la noticia de que el avión

había desaparecido en vuelo desde Aviata a Tarento.

Un avión militar italiano localizó los restos del C-47 en las estribaciones del monte Sasso, en los Abruzzos, a 16 kilómetros de Laquilla. Pasajeros y personas sanitarios fueron lanzados desde aviones al lugar del accidente. Laquilla se encuentra al Oeste de Roma en las montañas del Gran Sasso, donde estuvo encar-

celado el Benito Mussolini y fue liberado por los comandos alemanes que dirigía el coronel Skorzeny. De momento se ignoran las causas del accidente.—Efe.

UN PERRO MATA A SU DUEÑA Northvale (Nueva Jersey).—Un perro de raza, Bobermannpinscher, alemán, atacó a su dueña, una mujer de 50 años de edad, llamada Frances Tetreault, ocasionándole la muerte.

El jefe de la policía local, John Gavalas, mató al animal de tres disparos, pues no dejaba acercarse a nadie.

Explicó el jefe de la policía que, al parecer, la señora Tetreault se hallaba sentada en su casa cuando su perro la atacó. Intentó abandonar el edificio, pero cayó al suelo. Su cuerpo mostraba señales de haber sido mordida en el cuello y brazos.—Efe.

INUNDACIONES

Tampa (Florida).—Las más graves inundaciones desde 1933 se han producido en esta ciudad a consecuencia de los temporales de días pasados.

Dos mil personas han tenido que ser evacuadas de sus hogares en la zona de Tampa en las últimas veinticuatro horas.

Los daños se calculan en varios millones de dólares. Las lluvias han durado ininterrumpidamente tres días y han cesado el viernes, por la noche.

A más de veinticuatro millones de francos marroquíes asciende la suscripción pro-Agadir en Tetuán

Se inaugura en la capital del ex protectorado español una exposición del "plan Badajoz"

Tetuán.—En la Sala de Cultura del Consulado general de España ha sido inaugurada la exposición del "plan Badajoz", presentada por la misión cultural afectada a la representación española y enviada por el Ministerio de Asuntos Exteriores.

Forma la exposición un conjunto de 18 paneles a varios colores, con montaje de diapositivas, gráficos, fotografías y estadísticas, siendo ésta la primera vez que esta exposición volante del plan se exhibe en el extranjero. De Tetuán, la exposición seguirá a diversas ciudades de Marruecos.—Efe.

ENTREGA DE UNA CANTIDAD RECAUDADA PARA AGADIR Tetuán.—Una representación del periódico local "Diario de

Tanger" visitó en su despacho oficial al gobernador de la provincia, Mohamed el Fassi, para hacerle entrega de la recaudación obtenida en la venta del número especial dedicado a Agadir, el pasado día 2 de Marzo, siguiendo el luctuoso en que se produjo la terrible catástrofe.

Los representantes del periódico, después de expresar su sentimiento por el doloroso suceso, entregaron al gobernador la cantidad obtenida por la venta del mencionado número. El gobernador agradeció con emocionadas frases el donativo del periódico, de cuya labor en estas trágicas circunstancias hizo cálidos elogios.—Efe.

SUSCRIPCION EN TETUAN Tetuán.—A más de veinti-

cuatro millones de francos asciende el total de la recaudación obtenida hasta la fecha en Tetuán, incluidos los donativos que se reciben de los damnificados de destino a los damnificados de Agadir. Desde la más lejana población del Norte hasta la más cercana, el movimiento de solidaridad, sin distinción de razas o credos, ha respondido al sentimiento que une a todos en un bloque compacto y generoso.

Asimismo, son numerosos los súbditos españoles que solicitan, por conducto del consulado general de España en Tetuán, adoptar o albergar niños huérfanos con motivo de la catástrofe. Estas peticiones no se circunscriben únicamente a los residentes en Tetuán o en otras ciudades de la provincia.

Más información deportiva

Ayer finalizaron las pruebas de natación disputadas en Vitoria

Vitoria. — Resultados de las pruebas de la segunda jornada del campeonato de España de invierno de natación:

200 metros libres. Primera serie: Primero, Manuel Regato (Andalucía), en 2' 25" 4/10; segundo, Manuel Plaza (Castilla), 2' 26" 2/10 (récord de Castilla juvenil); tercero, José Luis Cepeda (Vasconavarra), 2' 26" 6/10.

Segunda serie: Primero, Enrique Granados (Castilla), 2' 16" 4/10 (récord de los campeonatos); segundo, Ventura Ramírez (Canarias), 2' 16" 8/10; tercero, José Manuel Cossío, 2' 17" 8/10.

100 metros braza. Primera serie: Primero, Emilio Díaz (Canarias), 1' 21" 2/10; segundo, J. A. Carrea (Vasconavarra), 1' 24" 2/10; tercero, José Ignacio Fernández (Galicia), 1' 24" 2/10.

Segunda serie: Primero, Guillermo Alsina (Cataluña), 1' 18" 3/10; segundo, Enrique Ortiz (Canarias), 1' 19" 8/10; tercero, José Antonio Rodríguez (Castilla), 1' 19" 8/10.

200 metros mariposa. Primera serie: Primero, Fausto Baño (Castilla), 2' 51" 7/10; segundo, Carlos Piñar (Castilla), 3' 15" 2/10.

Segunda serie: Primero, José Antonio Jiménez (Vasconavarra), 2' 44" 6/10; segundo, Eduardo Ley (Canarias), 2' 42" 4/10; tercero, Heriberto de la Fe (Canarias), 2' 45" 2/10.

100 metros espalda. Primera

Gran triunfo del Burgos

(Viene de cuarta página)

su rival, planteó la iniciación del encuentro con ligero refuerzo defensivo. El Burgos se lanzó rápidamente al ataque y en pocos minutos se apuntó sus dos primeros goles tras lo cual se replegó algo, sin desaprovechar los contraataques. Los locales tuvieron entonces terreno para atacar, pero la defensa burgalesa impidió todo intento de batir a Pacheco.

En la segunda parte atacó de salida la Arandina y lanzó varios córners. El Burgos, pleno de moral y con más juego que su rival contraatacó y en dos oportunidades lograba otros dos goles que dejaban el partido con el resultado más lógico para el juego realizado.

Por los nuestros cabe destacar tres acertadas intervenciones de Pacheco. La defensa estuvo a la altura de las mejores tardes, destacando Poli. Excelente Carlos en la media y magnífico Argos en la delantera con un trabajo constante y mucha incisión en sus intervenciones.

Hubo otro gol de Rojo que le fue anulado por fuera de juego, una sanción discutible dada la posición del jugador.

Justificada la pasión que el partido había despertado, cabe destacar que el comportamiento del público, en términos generales, no rebasó la línea de conducta deportiva y esta actitud, por ambas partes, es la nota más grata que podemos registrar en la gafa entre los dos clubs burgaleses. Hubo la necesaria senezate entre las dos aficiones, como medio para mantener la hermandad entre ambas poblaciones.

Al regreso, con la euforia de un triunfo que tanto supone para la marcha del equipo burgales, una caravana interminable de vehículos cuajaban la carretera entre la expectativa de los habitantes de los pueblos del trayecto, que acogían con entusiasmo el triunfo de los colores de la capital, triunfo, repetimos al que no se le puede oponer ninguna nota desfavorable y que ha señalado la diferencia que hoy existe entre los dos equipos de la provincia.

Roberto Morales vence en la carrera inaugural de Valladolid

Valladolid. — Se corrió el premio inauguración, de ciclismo organizado por el Velo Club de Valladolid. Sobre un recorrido de 140 kilómetros, Zamora a Valladolid y circuito comprendido en la carretera de Madrid a Segovia.

Venció Roberto Morales al sprint en 3 horas 44 minutos 52 segundos. A continuación, en el mismo tiempo, se clasificaron Ángel Rodríguez, Esteban Marqués, Fausto Iza y José Urrestarazu. Participaron 49 corredores.

Goleada del Logroñés al Tudelano. Los riojanos vencieron por 6-0 y demostraron clara superioridad sobre sus rivales

El partido fue de guante blanco por la deportividad de ambos conjuntos. Lo dirigió el colegiado señor Lezcano que estuvo discreto.

Alineaciones:

Tudelano: Vallejo (Solana); Colio II, Almuña, Peralta; Irimisald, Colio I; Santamaría, Pascual, Ruiz, Andueza, Sanz.

Logroñés: Emilio; Zapirri, Chique, Eloy; Arnedillo, Bardaji; Jesús, Lizarráburu, Antonio, Listero, Faustí.

El partido contra el Tudelano se jugó en tarde magnífica, resultando un encuentro sin trascendencia, pues muy pronto se advirtió que el Tudelano actual no es ni sombra de aquel otro equipo pegaloso e incómodo. El dominio logroñés fue total, completo, durante todo el partido.

A los 18 minutos marcaba Antonio el primer gol en un remate sobre la marcha. Cinco minutos después a la salida de un corner, Lizarráburu se apuntaba el segundo. A los 25 minutos, dos después del gol anterior aprovechaba Antonio una mala inteligencia de la defensa y portero forastero hacía subir el tercero. A los 28 minutos Listero se apuntaba el cuarto gol, con cuyo resultado finalizaba la primera parte.

Diez minutos antes de terminar el primer tiempo fue sustituido el portero titular del Tudelano por el suplente Solana.

En la segunda parte y pese a que Antonio que estaba cojeando visiblemente se mantuvo en la brecha y logró los otros dos goles. El primero a los 4 minutos a pase de Faustí y el segundo a los 33 minutos.

Derrota de los palistas burgaleses en Gijón

Gijón. — En el frontón del grupo Covadonga y en partido correspondiente al Campeonato de España de palo corto, la pareja asturiana formada por Villaverde y Miguel Ángel, han vencido a la de Burgos, integrada por Garbizu - Urcelay, por 40 tantos a 27. TORNEO DE FEDERACIONES

Pala corta. Vizcaya, 18; Navarra, 40.

Mano individual. Vizcaya, 18; Navarra, 15.

Parejas. Vizcaya, 22; Navarra, 13. — Alfili.

Partidos para el domingo

- GRUPO CUARTO
- Villafranca - Elgoibar
R. Union - Beasain
Toledo - Alantansa
Vitoria - San Sebastián
Logroñés - Azcoyen
Vergara - Tudelano
Iruña - MIRANDES
Eibar - Alfaro.
- GRUPO TRECE
- Béjar - Plasencia
Europa - Palencia
Hullera - ARANDINA
BURGOS - Astorga
San Pedro - Ponferrada
Salamanca - JUVENTUD
C. Rodrigo - Júpiter
Cacereño - Zamora.

Haga sus encargos en

Talleres Gráficos

"DIARIO DE BURGOS"

TARJETAS DE VISITA,
CARTAS TIMBRADAS, SA-
LUDAS, INVITACIONES, ETC

Cien mil rosarios para la "Misión de María"

Santiago de Chile. — La Obra de la Santa Infancia en los Estados Unidos ha entregado al P. Peyton un donativo de cien mil rosarios para contribuir a la difusión de la Cruzada Mundial del Rosario en Familia entre los pobres y en los países de misión. El P. Peyton ha iniciado esta campaña en los suburbios de Santiago de Chile, utilizando como base de su predicación la proyección de la película en color sobre los Misterios del Rosario.

Ingresa en la Trapa un ex líder comunista

Londres. — El ex-líder comunista irlandés Eamonn Quinn ha ingresado en un Monasterio trapense del país de Gales. Eamonn Quinn llega hace algún tiempo a Inglaterra para llevar a cabo propaganda marxista sobre todo entre los irlandeses residentes en Gran Bretaña. Gracias al apostolado de una joven perteneciente a la Legión de María, se convirtió al catolicismo y por último, ha decidido consagrarse a Dios en un monasterio trapense.

TEMA DEL LUNES

En Barcelona andan alborotados porque se están quedando sin teatros. Hoy día, en una provincia de casi tres millones de habitantes no hay siquiera media docena de salas permanentemente dedicadas al arte escénico. Los motivos de estas desapariciones son varios y en todos ellos anda por medio la cuestión crematística. A la Ciudad Condal no ha llegado tampoco el auxilio de la Sociedad de Autores, que ha hecho algún "salvamento" en Madrid. Desde luego, la cosa no es de ahora. Trátese de un fenómeno ocurrido año tras año que, sin embargo, acaba de culminar con la "muerte" del Teatro de la Comedia, originando protestas, súplicas, gestiones y comentarios oportunos. Naturalmente, no deja de señalarse la gloriosa tradición teatral catalana con su doble manifestación en lenguas castellana y vernácula — y autores propios como Guimerá, "Pitarra", Rusiñol, Sagarra, etc. — ni el hecho de que, hoy día mismo, existan en Barcelona más compañías "vocacionales" que en el resto de España; ni que a la crítica española haya aportado nombres de prestigio universal; ni siquiera que los más eminentes actores — y no digamos nada de los de "segundo orden" — aplaudidos de cincuenta años acá nacieron o se hicieron en los escenarios barcelonenses... A pesar de todo eso, como a pesar de que el nivel cultural del pueblo barcelonés esté reconocido como de los más elevados de la nación, la ciudad se está quedando sin teatros. El caso se presta a la meditación, porque muchos argumentos tenidos siempre como firmes en estos asuntos, fallan. Fallan lamentablemente.

Viendo esto nos viene al recuerdo la suerte de nuestro Teatro Principal. Por cierta analogía, tan sólo. Aquí se desconoce exactamente la naturaleza del caso. Por no ser, no es ni "crematística". La verdad es que, en teoría, cualquiera pudo creer haber ganado una batalla importante. Todo quedó en palabras, declaraciones y acuerdos solemnes. Total, nada. Eso es lo peor. Y pensar que en letras de molde, plumas prestigiosas, desde la capital de la nación, felicitaron a Burgos por una "hazaña" digna de los tiempos más heroicos, cuando "salvó" su Teatro!

Hemos sabido de dos accidentes callejeros registrados en los últimos días y sufridos por otras tantas personas, al tropezar — y caer — en esos "obstáculos" que suelen adornar algunas de nuestras aceras y calzadas. Ocurrió por la noche, claro, porque, además, falta luz en torno a esos "accidentes". Naturalmente, lo más lógico sería aquí hacer un llamamiento a que se eliminen montones, se sujeten baldosas sueltas, se tapen agujeros y se pongan focos..., pero no queremos pedir tanto. Simplemente: si está bien — que está mal — colocar en las aceras los materiales precisos para arreglos y bacheos, que se tengan el menor tiempo posible y en el sitio en que menos estorben y que, al menos, por la noche, una bombillita roja — de esas de poco gasto — avise el peligro.

Hace unos dos años, se derribaron unas viejas casas en la plaza (?) de Vega. Parecía que un anhelo proyecto — se anhela su realización — había entrado por buen camino. Hasta hubo motivos posteriores para reforzar esta creencia. Motivos efímeros. Lo cierto es que el solar que antes ocupaban los inmuebles está convertido en nido de polvo cuando no llueve y barrizal cuando sí. En cierto modo, es también un poco verde-rojo. Y hasta si se quiere, posible foco de infecciones. Además — sus cualidades son múltiples — es como una especie de aparcamiento "rústico" para toda clase de vehículos rodantes (desde camiones a carros, pasando por otras máquinas). Partamos de la necesidad de soportar su presencia — como testimonio de una verde ilusión que nunca madura —, pero si por fuerza ha de ser así y si por fuerza, o conciencia, presenta condiciones para prestar servicios de "aparcamiento", siquiera circunstancial, dispóngasele para tal función. Allanando y limpiando su suelo, pavimentándolo adecuadamente y dotándolo de las condiciones precisas.

AVIZOR

Hoy "Fiesta de la Poesía", en el Círculo de la Unión

Cuatro composiciones han sido seleccionadas para el Concurso de Madrigales

Reunido el Jurado calificador del "Concurso de Madrigales" convocado por el Círculo de la Unión, tras detenido estudio, ha seleccionado los trabajos que llevan los siguientes lemas: "Madrigal a una sonrisa", "Forfil", "Padre", "Flor de amor" y "Canarias".

Los autores de los trabajos mencionados, deben asistir a la fiesta que tendrá lugar hoy, día 21, a las ocho de la tarde, a fin de recitar sus composiciones, requisito indispensable para obtener el Premio.

PROGRAMA DE LA "FIESTA DE LA POESÍA"

1. Presentación de don José María Fernández Nieto, por don Fernando Marrón.
2. Pregon de Poesía, por don José María Fernández Nieto.
3. Concurso de Madrigales.
4. Intervención al piano de la señorita Menchaca.
5. Fallo del Concurso.
6. Recital poético a cargo de don José María Fernández Nieto.

Niña arrollada y muerta por un turismo

A las siete de la tarde de ayer, en las inmediaciones del pueblo de Monasterio de Rodilla, fue atropellada por un turismo, la niña de nueve años, Marcelino Sancho, residente en el pueblo de Monasterio de Rodilla.

Pese a los esfuerzos realizados por el conductor del vehículo éste no pudo evitar el accidente, estrechándose al mismo tiempo contra un árbol, resultando herido el ocupante del coche, Antonio Barban Vinals, de 33 años, residente en Barcelona.

Los heridos fueron trasladados en dos automóviles a nuestra ciudad, llevando directamente a la niña a la clínica del Carmen, donde ingresó a cadáver.

El otro herido fue trasladado a la Casa de Socorro, donde el personal facultativo del centro benéfico le apreció las siguientes lesiones: contusión en hemitorax derecho con probable fractura de costillas, heridas incisivas en brazo y antebrazo derecho, ligera conmoción cerebral; pronóstico reservado. El herido fue trasladado a la clínica de la Cruz Roja donde quedó hospitalizado.

Mañana, en el "Círculo de la Unión" conferencia de Dámaso Santos sobre el tema "Literatura Social"

Organizado por la Delegación provincial de Organizaciones del Movimiento, pronunciará mañana, en el "Círculo de la Unión", una interesante conferencia, don Dámaso Santos, quien disertará sobre el tema "Literatura Social".

El conferenciante se encuentra estrechamente vinculado a nuestra ciudad y ha sido galardonado con el premio de Periodismo "Primer de Octubre", el cual le fue concedido el pasado año.

En la actualidad es redactor del periódico "Pueblo" y ha desempeñado el cargo de director en los diarios "Diario" de Soria, "Información" de Alicante y "Amante" de Zaragoza.

La conferencia de don Dámaso Santos promete ser de lo más interesante, ya que se trata de un especialista en cuestiones de divulgación social.

Los Ejercicios Espirituales son un sistema práctico de educación espiritual, requisito de los resortes íntimos del alma descentrada.

Los partidos de Primera División

(Viene de cuarta página)

tido de su dominio pues parte de la delantera se muestra completamente inoperante.

LOS BILBAÍNOS VENCIERON EN EL CHE

Elche. 0. At. de Bilbao, 1.

Atlético: Carmelo; Orue, Garay, Canito; Mauri, Etxuria; Artche, Barrio, Urquijo, Maguregui, Beitia.

Elche: García; Alcantarilla, González, Quinar; Mezquita, Laguardia; Guerrero, César, Fuentes, Re, Pahuet.

Juego muy brillante por ambos bandos. La vanguardia local pierden dos ocasiones de marcar, quiza por nerviosismo al precipitarse en el remate.

A los 31 minutos Beitia se interna por su banda, salva a Alcantarilla pero el meta local se arroja a sus pies e intercepta el balón.

Se inicia la segunda parte con dominio alterno.

Van transcurridos 24 minutos y un despeje de la defensa es recogido por Beitia, éste cede el balón a Urquijo quien remata muy fuerte a la red.

Los esfuerzos del Elche por empatar resultan inútiles. A los 27 minutos César y Re lanzan sendos disparos pero Canito, en uno de ellos, desde la misma raya de gol salva la situación.

PESIMO PARTIDO DEL OSASUNA

Osasuna, 2; Zaragoza, 3.

Osasuna: Eusebio; Larrañzar, Ciurriz, Zubiaurre; Marañón, Zoco; Areta, Ruiz, Hormaeche, Sabino, Cerdán.

Zaragoza: Yarza; Cortizo, Rodolfo, Reija; José Luis, Isasi; Vila, Wilson, Murillo, Marcelino, Lapetra.

El Osasuna ha sumado a su desastrosa campaña una pésima actuación más, perdiendo los dos puntos en litigio frente a un Zaragoza vulgar, pero que ha buscado el triunfo, cuando menos.

En el partido de hoy, el Osasuna ha podido vencer fácilmente, sólo hacía falta querer; buscar la pelota con ganas y no lo ha hecho. El fracaso ha comenzado en la línea media, donde Marañón ha ofrecido una deprimente actuación siendo, sin duda, el elemento más negativo del encuentro.

Solo Ruiz, el genio de Ruiz, ha brillado a ráfagas, consiguiendo los dos goles del Osasuna en sendas jugadas llenas de bravura.

A los nueve minutos, Marcelino conseguía el primer gol (maño). A los 30, Lapetra hacía el segundo, finalizando el primer tiempo con el resultado de 2-0 a favor del Zaragoza. Es inicia el segundo con un nuevo gol, esta vez marcado por Murillo, desde fuera del área. Con 3-0 a su favor, el Zaragoza se duerme un poco y Ruiz busca con ímpetu el gol, que llega a los 25 minutos, por medio de este mismo jugador, que tira fuerte y por bajo, batiendo a Yarza. Diez minutos más tarde, es de nuevo Ruiz quien marca. Pero como no es posible que un solo jugador pueda dar vuelta a un resultado adverso, el Zaragoza ha resultado vencedor.

ABULTADO TRIUNFO GRANADINO

Granada, 5; Las Palmas, 1.

Granada: Piris; Vicente, Méndez, Fornenis; Becerril, Ramoni; Czado, Carranza, Mauri, Arsenio, Ramirez.

Las Palmas: — Ulacia; Aparicio, Rusiñol, Nelli; Sabias, Espina; Zubillaga, Parodi, Larraz, Chelo, Vicente.

El Granada venció a Las Palmas con bastante facilidad, viéndose la superioridad del conjunto local durante el transcurso de los 90 minutos pese al buen juego que practicó el conjunto canario.

A los 8 minutos, Carranza centro sobre Arsenio, éste tocó de cabeza hacia atrás recogiendo Mauri de cabeza y consiguiendo el primer gol local. A los 23 minutos Szabo lanza un corner, despejo un defensa de cabeza, la pelota es devuelta hacia el marco, la rechaza Ulacia y Mauri, que se dirige de cerca la jugada, la introdujo en la red, siendo el segundo gol. Tres minutos después, Larraz y Parodi inician un avan-

Vida burgalesa

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se prestaron las siguientes asistencias en la Casa de Socorro:

Manuel Bueno Santamaría, de 27 años, Barriada Yagüe, herida contusa en región occipital.

Ángel Macías Redondo, de 10 años, Barriada Yagüe, erosión en cara posterior de muslo derecho.

Carlos Santiago Gómez, de 9 años, Lain Calvo, 32, herida incisor-cortante en talón de pie derecho.

Florentino Nebreda Franco, de 43 años, Benito Gutiérrez, 33, erosión en articulación de muñeca derecha.

Alfredo Molino de Juan, Molinilla, 17, herida contusa en tercio medio muslo izquierdo.

Josefina Díez Alcocer, de 10 años, San Esteban, 9, herida contusa en región rotuliana.

Alta calidad - Técnica - Economías

IZAMIL

OPTICO

Farmacias de guardia

Atienza, Lain Calvo, 19; Martínez Avendaño, La Puebla, 20 y Domingo Arnáiz, Barrio Gimeno, 30.

La Congregación Mariana de Kostkas ofreció, ayer un homenaje artístico a los padres de los congregantes

A las doce de la mañana de ayer, en el Salón de actos de la Escuela Profesional del Padre Aramburu, la Congregación Mariana de Kostkas ofreció a los padres de sus congregantes una velada artística, con motivo de la festividad de San José.

Fue puesto en escena "Aladino o la lámpara maravillosa", que obtuvo un rotundo éxito, siendo muy aplaudidos los jóvenes actores por el numeroso público que asistió a la velada.

Marzo 21

Ss. Benito, Lupicino, abs., Filmon, mr., Nicolás de Flue, cl.

SOL.—Sale a las 6.17. Se pone a las 18.28.

LUNA.—Sale a las 2.11. Se oculta a las 12.28.

Van del año 31 días. Faltan, 285.

Luna nueva el 27.

Los Ejercicios Espirituales son uno de los grandes favores que en el orden espiritual puede hacerse a un alma.

Ayuntamiento de Burgos

FERIA DE SAN JOSE

Para toda clase de ganado y madera

Días 23, 24 y 25 de Marzo

en el Mercado de San Amaro



Semana del 21 al 26 de Marzo

PRIMERA CADENA VOLUNTARIA DE ALIMENTACION EN ESPAÑA

QUESO "EL MONTAÑÉS" 12,95

Cajita de 8 porciones

ARROZ BLANCO 6,90

Siga con atención nuestras promociones de ventas, porque

Comprando en SPAR, ahorrra en sus compras

ESCENARIOS Y PANTALLAS

Cine a 80 kilómetros por hora

El "cine-bus" permitirá a los aficionados al séptimo arte contemplar su espectáculo favorito mientras viajan

Una revolucionaria pantalla solar ha permitido esta innovación

Roma.— Un "pullman" de normales dimensiones, igual en todo a los corrientes, en el tráfico turístico, una cabina cinematográfica dispuesta al fondo del vehículo y una pantalla especial colocada a plena luz y a cualquier hora del día. La pantalla no es del tipo usado normalmente de tela o de metal, sino de cristal y se basa en algunos principios técnicos absolutamente inéditos. La pantalla es de riquísimo espesor y se compone de un espejo y de un cristal de tipo especial recubierto de una substancia plástica.

¿Cuáles son las ventajas del nuevo procedimiento? Ante todo la pantalla solar, como ha sido llamada por su inventor, el ingeniero Baccoli, no es absorbente y tiene una luminosidad mucho mayor que la de una pantalla corriente. Este procedimiento resulta muy útil para los espectáculos al aire libre, como los "motorcines" que podrán anticipar el horario de aperturas sin esperar que caiga la noche. La pantalla solar puede proporcionar un ahorro del 50 por ciento de la corriente eléctrica al disminuir la absorción del arco y manteniendo la perfecta luminosidad que se requiere. Además por su intensa luminosidad, permite que el proyectador se sitúe a una distancia doble de la normal, a igual superficie de proyección.

Muchas salas cinematográficas si adoptan este tipo de pantalla podrán servirse de una máquina de proyección de 16 milímetros y otra de 35 aún conservando superficie de proyección.

Espectáculos

Gran Teatro

Continúa de 5 a 10 (2.º pase 7:45) y 11.—Gigantesco programa doble, autorizado para todos públicos "MISION DE AUDACES". (Estreno). — La más espectacular aventura, por John Wayne, William Holden, en Technicolor y "ZARAK", en Cinemascope, por Victor Mature. — 11 noche, "Misión de audaces".

Avenida

A las 5:15, 7:45 y 11 noche. Sigue el inmenso éxito de "CON LA MUERTE EN LOS TALONES", en VistaVision y Technicolor. Una sorprendente película de gran "suspense", por Cary Grant, Eva Marie Saint, James Mason. — (Autorizado mayores 16 años).

Coliseo

Continúa de 5:30 a 10 (2.º pase 7:45) y 11 noche EXITO CLAMOROSO de "EL GRAN CIRCO", Victor Mator en color. Rhonda Fleming, Gilbert Roland, Peter Lorre. — Un grandioso espectáculo en maravilloso technicolor. — (Autorizado todos públicos).

Rex

Continúa de 5 a 10 (2.º pase 7:45) y 11.—"ZARAK" (Cinemascope) y "ALARMA EN LA FLOTA". — (Autorizado todos públicos).

Calatravas

Continúa de 5 a 10 (2.º pase 7:45). — "AHI ESTA EL DETALLE", Cantinflas y "LA REINA LUISA". (Autorizado mayores 16 años).

CINE A PLENO DIA

La proyección del documental "cine-bus" — podrá efectuarse sin la ritual oscuridad en la sala, a plena luz y a cualquier hora del día. La pantalla no es del tipo usado normalmente de tela o de metal, sino de cristal y se basa en algunos principios técnicos absolutamente inéditos. La pantalla es de riquísimo espesor y se compone de un espejo y de un cristal de tipo especial recubierto de una substancia plástica.

Las normas anteriores serán de aplicación a las películas procedentes de país distinto de los cinco enumerados en el artículo primero, caso de establecerse el correspondiente acuerdo internacional de intercambio cinematográfico.

CONDICIONES ACUSTICAS

El autobús-cine, cuyo primer prototipo acaba de ser construido, a un coste de más de dos millones de pesetas, tiene 11 metros de largo y 2,20 de ancho. En la cabina de proyección se ha montado una máquina de 16 milímetros. La proyección de la película puede seguirse aunque el vehículo esté en marcha. La imagen reproducida en la pantalla, aun a pleno sol y a pesar de los reflejos de los cristales, resulta siempre nítida y luminosa. El proyector se alimenta con baterías especiales colocadas en la parte posterior del autobús. Como las películas proyectadas serán sonoras, el "pullman" ha sido recubierto en su parte superior interna por una especial pantalla acústica. El "cine-bus" es sólo una aplicación de la pantalla solar, unos procedimientos revolucionarios cuyas posibilidades están siendo estudiadas por los técnicos.

Se fijará anualmente el número máximo de permisos de doblaje de películas

Afecta la medida a films de cinco países

Respecto a otros será precisa concesión especial

Madrid.— La Dirección General de Cinematografía y Teatro fijará anualmente el número máximo de permisos de doblaje al idioma castellano, aplicables a películas de cada uno de los siguientes países: Estados Unidos de América, Italia, Francia, Gran Bretaña y República Federal Alemana, destinadas a su exhibición comercial en territorio español.

Los permisos de doblaje a que se refiere el artículo anterior serán concedidos previo informe del Sindicato Nacional del Espectáculo a las empresas distribuidoras cinematográficas que lo soliciten en el plazo y con las condiciones que la mentada Dirección General establezca.

Las normas anteriores serán de aplicación a las películas procedentes de país distinto de los cinco enumerados en el artículo primero, caso de establecerse el correspondiente acuerdo internacional de intercambio cinematográfico.

Las peticiones de permiso de doblaje al idioma castellano, para películas de países no comprendidos en los precedentes párrafos primero y tercero, se presentarán por las empresas distribuidoras en la Dirección General de Cinematografía y Teatro dentro de los tres primeros meses de cada año y previo informe del Sindicato Nacional del Espectáculo.

Ava Gardner a Nueva York

Londres.— La actriz de cine Ava Gardner ha llegado a esta ciudad por vía aérea procedente de Madrid y en ruta hacia California.

La famosa estrella proyecta continuar viaje el próximo martes con dirección a Nueva York.—Efe.

Tres artistas, tres noticias

Nuria Espert protagonizará a «Hamlet», Aurora Bautista hará en Méjico teatro de Lorca y Conchita Montes formará pareja con Adriano Rimoldi

Nuria Espert, que está en su momento más pujante y triunfal, tiene el audaz y magnífico propósito de montar este año para los Festivales el drama clásico de Shakespeare "Hamlet". Pero no para hacer el papel de Ofelia, sino para hacer el de protagonista, el atormentado príncipe de Dinamarca.

La idea es tan bonita como valiente. Que se recuerde, sólo la gran Sarah Bernhardt fue la única actriz internacional que hizo el papel de "Hamlet". Y en nuestro tiempo, otra actriz inteligente y con personalidad. Ana Mariscal, interpretó "Don Juan Tenorio", haciendo el papel de Don Juan, lo que fue muy discutido, pero un éxito importante. ¡Animo, y adelante, Nuria!

Aurora Bautista irá pronto a Méjico para realizar una temporada teatral en el Teatro Bellas Artes, que dirige Manuel Fábregas, nieto de la famosa actriz Virginia Fábregas. Pienso representar "La gata sobre el tejado de zinc..." y "Doña Rosita o el lenguaje de las flores", de García Lorca, entre otras obras. A su regreso es posible que bajo la dirección de Luis Escobar represente en el Eslava de Madrid "Yerma", de García Lorca. Ya veremos.

Conchita Montes vuelve al teatro, y se presentará en el Goya de Madrid el Domingo de Resurrección con un estreno de José López Rubio, todavía sin título, el estreno, claro. Como primer actor ha contratado a Adriano Rimoldi, actor italiano que hizo bastantes películas en España y ya hizo teatro en Italia. Esto es una compañía en coproducción.

Espectáculo, serán resueltas por dicho Centro directivo. Las presentadas fuera del expresado plazo, sólo serán admitidas en casos excepcionales, en razón de las necesidades del público con respecto a películas extranjeras. Los permisos de doblaje caducarán por las causas que se señalan en el Orden ministerial que hoy publica el Boletín Oficial del Estado.—Cifra.

John Mills

Nació en North Elmham Suffolk (Inglaterra), el día 22 de Febrero de 1908. El padre de Mills, como sus antepasados, fue uno de los comerciantes de Bolsas más importantes de la Bolsa de Londres.

La educación que recibió el joven John fue una de las más esmeradas, y su futuro estaba orientado a seguir la tradición familiar.

Cuando salió de High School de Norwich, pasó a trabajar en la oficina de su padre. Durante tres años permaneció allí, pero sus ratos libres los aprovechaba para ir con sus amigos a una compañía de teatro de aficionados, cosa que le gustaba mucho. Convencido ya de que su vocación era las tablas expuso claramente su intención y ante el disgusto familiar, marchó de su casa para abrirse camino en el terreno de su afición.

En 1929 apareció por primera vez en el escenario formando parte de un coro. Luego se juntó con un amigo suyo que escribía música, arreglaron un número coreográfico entre los dos y lo representaron ellos mismos. Durante dieciocho meses recorrió diversas ciudades de Inglaterra y aquella temporada fue definitiva para consolidar su futuro escénico. A su regreso a Europa, era una figura con experiencia que terminó por labrar su nombre en el pedestal de los "grandes".

John Mills cuenta en su haber con más de cincuenta películas. He aquí algunas: "Cachorro del mar", "La rosa de los Tudor", "Adiós, Mr. Chips", "El vencedor de Napoleón", "Sangre, sudor y lágrimas", "La vida mancha", "Cadenas rotas", "Salida al amanecer", "Mr. Denning, asesino", "El despota", "Vivir un gran amor", "El bebé y el acorazado", "Es grande ser joven", "Guerra y paz"—encarnando el personaje de Platon—. "La vuelta al mundo en ochenta días", "Yo fui el doble de Montgomery" y "Swiss family Robinson" su último film.

Está casado con la escritora Mary Haley Bell desde el día 18 de Enero de 1941. Tiene tres hijos.

Profesionales

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria, 31, 3.º — Teléfono, 8591

JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION. — RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Espolón, 24 — Teléfono, 1912

V. OJEDA CARCEDO
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis Clínicos — Rayos X Metabolimétrica
Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6
Vitoria, 20, 1.º — Teléfono, 3667

G. BAÑUELOS
OCULISTA
PLAZA MAYOR, 1 — TELÉFONO 1000

Sanatorio de Nuestra Señora de la Blanca
CURAS DE REPOSO
Enfermedades de Medicina General
Pisones 33. — T. 2323. — Burgos.

I. LOPEZ SAIZ
JEFE DE CLINICA DEL SANATORIO PSIQUIATRICO «SAN LUIS»
Enfermedades mentales y nerviosas
Consulta de 12 a 2
Calle Santander, 19, 3.º — Telf. 3478

F. URRACA
OCULISTA
LAIN CALVO, 17 — TELÉFONO 1311

OPTICA IZAMIL Lain Calvo, 28
Esta Casa, en unos minutos, le hará sus gafas, gracias a las últimas técnicas de la Industria Óptica.

...LOS TOROS DESDE LA BARRERA Buena corrida, en Castellón

"Curro Puya" y Juan Vázquez, heridos

Castellón de la Plana.— Segunda de feria. Llamo en el sol y algunos claros en la sombra. Seis toros de herederos de doña María Montalvo, bien presentados y que en general dieron buen juego. César Giron, aplaudido al prender banderillas. Faena breve, para un pinchazo, media y descabello. Aplausos. En su segundo, oyo nuevos aplausos al colocar rehiletes. Faena artística, para media y descabello. Ovación, una oreja y vuelta. Diego Puertas, en su primero, faena varada. Terminó de una entera. Ovación, una oreja, vuelta y salida a los medios.

En el quinto, faena muy artística. Dos orejas y dos vueltas al ruedo. Pepe Luis Ramirez, en su primero, fue premiado con una oreja. En el último, faena varada, para dos pinchazos y media. Ovación, petición de oreja y vuelta. Diego Puertas y Ramirez, salieron a hombros.—Cifra.

NOVILLADAS

Se celebraron también ayer diversas novilladas y festivales benéficos en varias plazas, destacando los triunfos de los siguientes diestros:

"Pinto" (tres orejas y salida a hombros) y Gregorio García (dos orejas), en Villena; José Morán

Resultaron lesionados:

En la plaza "Monumental", de Madrid, "Curro Puya", que sufrió en su primero una herida en el muslo derecho, de 25 centímetros de longitud, de pronostico grave y Juan Vázquez, un puntazo en el hipocóndrio derecho y región hipogástrica y contusión abdominal, de pronostico reservado.

BANCO DE SANTANDER
Banca - Bolsa - Cambio
Caja de Ahorros
Espolón, 21
BURGOS

PISOS MAGNIFICOS
3-4-5-6 y 7 habitaciones, exteriores, mas servicios, en el Barrio de nueva construcción mejor situado de MADRID:
La AMPLIACION del BARRIO de la CONCEPCION
DESEMBOLSO INICIAL: desde 37.000 y 30.000 PESETAS
RESTO DEL PRECIO CON GRANDES FACILIDADES: hasta 10 y 30 años.

PISOS confortables en MADRID en el BARRIO de SIMANCAS.
DESEMBOLSO INICIAL: desde 10.000 PESETAS
PAGO DEL RESTO DEL PRECIO: en 10 y 30 AÑOS
EXCELENTE INVERSION DE CAPITAL: 20% NETO alquilando a su RENTA LEGAL los pisos adquiridos.
INFORMACION Y CORRESPONDENCIA
JOSE BANUS, S. A. EMPRESA CONSTRUCTORA
Monte Esquinzo, 6 - Tel. 24 86 35
MADRID

Elecciones generales en Colombia

(Viene de primera página)

tivamente por los ex-presidentes Laureano Gomez y Mario Echandía, apoyan sin vacilar al régimen de Gobierno bipartidista que preside el doctor Alberto Lleras Camargo.

El régimen bipartidista, que es llamado "Gobierno del frente nacional", implica en cierta forma una limitación al sistema democrático en el que la mayoría de los electores decide quiénes deben gobernar al país y en qué forma deben hacerlo. El sistema vigente, de antemano, tiene establecido que a cada partido corresponde la mitad de todos los cargos públicos, incluso los de representación popular, sin tener en cuenta los resultados de las elecciones.

El sistema de frente nacional, ideado por el presidente Alberto Lleras, antiguo jefe del liberalismo y el ex-presidente Laureano Gomez, jefe tradicional del conservadurismo, fue aprobado por abrumadora votación de los colombianos en Diciembre de 1957, siete meses después de ser derribado el régimen del general Rojas Pinilla por un movimiento coaligado de los dos partidos.

En el campo liberal, Alfonso Lopez Michelsen, y en el conservador Jorge Leyva, son los que capitaneaban las dos corrientes extremistas opuestas al sistema del frente nacional, y que buscan el restablecimiento del sistema democrático sin limitaciones, para que los electores decidan, a pesar de que el país vivió en años pasados en franca guerra civil por el control del Poder, cuando éste se alcanzaba mediante la simple mayoría de votos en elecciones populares.—Efe.

CHOQUES POLITICOS EN QUITO

Quito.— Cuatro personas resultaron muertas y 21 heridas en choques políticos registrados en esa capital después de haber dirigido la palabra José María Velasco Ibarra, que se presenta por cuarta vez como candidato a la Presidencia que ahora ocupa. Las elecciones se celebrarán en el próximo mes de Junio.

Después del discurso, veinte mil de sus seguidores atacaron las oficinas del periódico "El Comercio" y dos emisoras de radio que se oponían a la reelección. Después se produjeron choques con grupos de partidos políticos rivales.—Efe.

Firma de un acuerdo cultural entre los Estados Unidos y Portugal

Lisboa.— Portugal y Estados Unidos han firmado un acuerdo cultural en virtud del cual se creará una comisión de ocho miembros para que organice el intercambio académico entre las dos naciones. El acuerdo lo firmaron el embajador norteamericano, Elbrick y el ministro de Asuntos Exteriores portugués, Marcello Mathias.—Efe.

Actividad en los astilleros vizcaínos

(Viene de primera página)

Madrid.— "Arriba", al cumplir mañana el 25 aniversario de su aparición, publica hoy un número extraordinario, en el que figura un suplemento de cuarenta páginas que abre con la reproducción de una fotografía del jefe del Estado con la siguiente dedicatoria: "Al diario "Arriba", en sus bodas de plata.—F. Franco, 12-3-60".

En sus páginas aparecen reproducciones de varias de sus portadas, en las que se recogen los acontecimientos más importantes ocurridos en esos 25 años y trabajos literarios de ilustres escritores y periodistas aparecidos en "Arriba" durante ese período de tiempo.—Cifra.

MARINOS HOLANDESES, EN BARCELONA

Barcelona.— Los altos mandos de las unidades de la Marina de los Países Bajos surtas en el puerto, realizaron una visita al barrio gótico, acompañados del cónsul general y otras personalidades, así como del agregado cultural y de Prensa y del oficial español de enlace.

Después, recorrieron el palacio de San Jorge, donde fueron recibidos y atendidos por el vicepresidente de la Diputación provincial, don Rosendo Pety. Visitaron más tarde las Casas Consistoriales, donde fueron saludados por el alcalde.

Los marinos holandeses, a cuyo frente se hallaba el comodoro de la Flota, señor Ferwerda, se trasladaron al Salón de Ciento, donde fueron saludados por el gobernador militar accidental, jefe del sector naval, segundo jefe del sector aéreo, vicepresidente de la Diputación, presidente de la colonia holandesa en Barcelona y otras autoridades y personalidades. Recorrieron las principales dependencias del edificio y admiraron las mejoras introducidas en los salones de la Alcaldía, y por último fueron obsequiados con un aperitivo, en el Salón de Crónicas.—Cifra.

REANUDACION DEL CULTO EN UNA IGLESIA

Sevilla.— Con un solemnisimo pontifical, oficiado esta tarde por el Cardenal arzobispo, ha sido reanudado el culto en la iglesia filial de San Juan de la Palma, después de las grandes reformas e innovaciones introducidas en el templo por la Hermandad Sacramental y Cofradía de nazarenos de Nuestro Padre Jesús del Silencio en el desprecio de Herodes y María Santísima de la Amargura Coronada.

Presidieron el acto la Princesa doña Esperanza de Borbón y Orleans, capitán general de la Región, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, alcalde, rector de la Universidad y otras autoridades. La iglesia aparecía bella y sobriamente exornada, repleta de una multitud de fieles, que se extendía por la plaza contigua.—Cifra.

Migración, contratación y colocación de trabajadores españoles de Alemania

La Delegación provincial del Instituto Español de Emigración hace público que entre los días 1.º y 31 de mes de Marzo, la Oficina provincial de Encuadramiento y Colonización de la Organización Sindical, —sita en San Pablo, núm. 8—, admitirá solicitudes de inscripción de los obreros industriales que deseen acogerse al Acuerdo sobre contratación y colocación de trabajadores españoles en Alemania, que ha sido recientemente rubricado por sendas delegaciones de los Gobiernos de dicho país y de España.

Cuadro de especialidades de la Asociación de la Prensa

- APARATO DIGESTIVO**
Don Valentín Ojeda, Vitoria, 20. Teléfono, 3667.
- CIRUGIA**
Don Carlos Aranguena (de la Clínica de Barrantes), Vitoria, 31. Teléfono, 5369.
- ENFERMEDADES NERVIOSAS**
Don Iguacio López Sáiz, Santander, 10, 3.º. Teléfono, 3478.
- HEMATOLOGIA Y TRANSFUSIONES**
Don José María de Sebastián Carazo, Vitoria, 19. Telf. 3789.
- ODONTOLOGIA**
Don Jesús Arnáiz, Plaza de Alonso Martínez, 1. Teléfono, 2216.
- OFTALMOLOGIA**
Don Gregorio Bañuelos, Plaza de José Antonio, 2. Telf. 1066.
- OTORRINOLARINGOLOGIA**
Don Manuel López Gómez (de la Clínica de Barrantes), Espolón, 29. Teléfono, 3577.
- PUERICULTURA**
Don José Díez Rumayor, Espolón, 14. Teléfono, 1319.
- CORAZON Y NUTRICION**
Don José Alonso, Espolón, 24. Teléfono, 1912.
- RADIOLOGIA**
Don César Vallejo, San Pablo, 14. Teléfono, 4137.
- TOCOLOGIA Y GINECOLOGIA**
Don José Carazo (de la Clínica de Barrantes), Vitoria, 31, 3.º. Teléfono, 3591.
- ANALISIS CLINICOS**
Don Rodrigo de Sebastián, Vitoria, 19. Teléfono, 3789.
- VIAS URINARIAS Y PIEL**
Don Juan José Peralta, Madrid, 7. Teléfono, 4665.
- PRACTICANTE Y CALLISTA**
Don Elías Hernando Tamayo, Vitoria, 3, 1.º. Teléfono, 2752.
- SERVICIOS QUIRURGICOS**
Clínica "Barrantes". Teléfonos, 1847 y 1491.
- AMBULANCIA**
Teléfonos, 1847 y 5369.
- MATRONAS**
Doña María García Hoces y doña Margarita San José, Plaza de José Antonio, 18 (Hondillo). Teléfono, 3977.

CONSOLIDADA SU POSICION EL BARCELONA

La diferencia sacada ayer al R. Madrid iguala el resultado anterior entre ambos equipos

El At. de Bilbao y el Zaragoza vencieron en sus salidas

Barcelona, 3; Madrid, 1. Barcelona: Ramallets; Olivella, Rodri, Gracia; Vergés, Segarra; Coll, Kocsis, Martínez, Suárez, Villaverde. Madrid: Domínguez; Marquitos, Santamaría, Mijche, Vidal, Ruiz, Herrera, Pepillo, Di Stefano, Puskas, Gento.

EL OVIEDO VENCIO POR UN PENALTY

Oviedo, 1; Betis, 0. Oviedo: Carlos-Gómez; Toni, Alarcon, Marigil; Paquito, Iguaran; Hermes, Sánchez-Lage, Artabe, Lalo, Amarilla. Betis: Domínguez; Grau, Rios, Santos; Bosch, Balderas; Castañón, Lasó, Rojas, Areta, Del Sol. Ambos conjuntos jugaron un mal encuentro, viéndose escasas jugadas de calidad.

Van transcurridos cinco minutos cuando, en un avance local, Grau incurrió en claro penalty que, lanzado por Sánchez Lage, se convierte en gol, que sería el único del partido. A los seis minutos se lesiona Amarilla, que quedó inutilizado; prácticamente, el Oviedo juega el resto del encuentro con solamente diez jugadores.

El Betis de esta tarde no dio ninguna sensación de peligro y el dominio correspondía enteramente al Oviedo, aunque su delantera tuviera una tarde completamente desastrosada. SUPERIORIDAD MADRILEÑA EN EL METROPOLITANO. Al de Madrid, 3; Español, 1. Español: Vicente; Argiles, Bartoli, Dauder; Recaman, Sastre; Boy, Rivas, Indio, Barbrá, Camps. Atlético: Medinavejía; Rivilla, Grifa, Calleja; Sandr, Calleja; Miguel, Mendonca, Vavá, Peiro, Collar.

El primer término finalizó con la ventaja atlética por uno-cero. Este solitario gol de la primera parte, se marcó a los 14 minutos de iniciado el juego en un pase de Collar con remate de Vavá. La superioridad atlética en estos primeros 45 minutos fue evidente. En la segunda parte, continuó el juego con la misma tónica. Dominio y más clase en el Atlético y fuerte defensa española, con buenos avances llevados siempre por Indio. A los cinco minutos, una jugada de Peiro con pase a Collar, permitió a éste largar un fulminante disparo desde el borde del área, que batía a Vicente.

A los 12 minutos, el Español, que no se entrega, acorta distancias con un gol de Indio en un fallo de Grifa y después del meta rojiblanco. A los 20 minutos, con ocasión de un buen avance atlético, el Español incurrió en falta a escasos metros del área, falta que es sacada por Ramiro y da ocasión a Peiro para, de un potente disparo por bajo muy colocado, marcar el tercer gol.—Alfil.

FALLO LA DELANTERA SEVILLISTA. Sevilla, 1; Valencia, 1. Sevilla: Mut; Santin, Maraver, Agüero, Ruiz-Sosa, Achucarro; Valero, Diéguez, Antoniet, Perea, Szalay. Valencia: Pseudo; Piquer, Sócrates, Mestre; Roberto, Egea; Joel, Tercero, Aveiro, Walter, Manó. A los diez minutos Walter ejecuta un golpe franco cerca de la raya de penalty y el balón penetra en la meta junto a un poste y a ras de suelo, pese a la estridida del guardameta. Reacciona el Sevilla y logra contrapesar el insistente dominio del adversario, pero, a medida que pasa el tiempo los valencianos lucen mejor condición que los propietarios del terreno.

A los 32 minutos cuando Antoniet es derribado por Mestre, el árbitro decreta penalty que Diéguez convierte en el gol del empate. Comenzó el segundo tiempo con el dominio alterno pero pronto se percibe un mayor dominio sevillista. El once local no sabe sacar partido.

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION				SEGUNDA DIVISION (Grupo primero)			
Elicha, 3; At. Bilbao, 1.	Valladolid, 4; R. Sociedad, 1.	Osasuna, 2; Zaragoza, 3.	Oviedo, 1; Betis, 0.	Santander, 6; Leonesa, 1.	Indauchu, 4; Coruña, 3.	Ferrol, 5; Alavés, 2.	Basconia, 2; Sestao, 1.
Sevilla, 1; Valencia, 1.	At. Madrid, 3; Español, 1.	Barcelona, 3; R. Madrid, 1.	Granada, 5; Las Palmas, 1.	Baracaldo, 0; Gijón, 4.	Celta, 4; Sabadell, 0.	Tarrasa, 3; Orense, 3.	Avilés, 1; Condal, 1.
J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.

Barcelona	26	18	2	6	75	27	38	Santander	26	16	7	3	59	25	39
R. Madrid	26	17	4	5	82	33	38	Celta	26	16	3	7	54	32	35
At. Bilbao	26	17	1	8	67	37	35	Orense	26	12	7	7	50	36	31
Sevilla	26	13	4	9	57	38	30	Coruña	26	14	2	10	46	40	30
At. Madrid	26	13	3	10	53	34	29	Baracald	26	13	3	10	47	32	29
Betis	26	13	3	10	38	47	29	Gijón	26	13	3	10	50	36	29
Español	26	10	7	9	29	25	27	Tarrasa	26	11	5	10	40	38	27
Oviedo	26	10	6	10	42	49	26	Indauchu	26	12	3	11	52	48	27
Valencia	26	10	5	11	34	29	25	Baracaldo	26	10	5	11	50	48	25
Zaragoza	26	10	5	11	49	49	25	Leonesa	26	9	6	11	42	50	24
Valladolid	26	11	2	13	47	57	24	Condal	26	9	5	12	37	41	23
Elicha	26	10	4	12	33	54	25	Avilés	26	5	10	11	33	47	20
Granada	26	9	5	12	32	44	23	Basconia	26	8	4	14	34	54	20
R. Sociedad	26	8	3	15	39	55	19	Alavés	26	7	6	13	42	67	20
Osasuna	26	6	2	18	34	56	14	Ferrol	26	9	1	16	48	69	19
Las Palmas	26	4	2	20	20	71	10	Sestao	26	6	6	14	26	42	18



SEGUNDA DIVISION (Grupo segundo)			
Huelva, 4; Murcia, 1.	Córdoba, 1; Jaén, 0.	Ceuta, 5; Almería, 0.	San Fernando, 2; Mestalla, 0.
Levante, 1; Cádiz, 0.	Extremadura, 4; Rayo, 1.	P. Ultra, 1; Badajoz, 0.	Tenerife, 2; Mallorca, 1.
J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.

Córdoba	26	18	3	7	48	22	35	Mallorca	26	13	7	6	38	19	33
Mallorca	26	13	7	6	38	19	33	Jaén	26	15	3	8	48	30	33
Jaén	26	15	3	8	48	30	33	P. Ultra	26	11	10	5	56	39	32
P. Ultra	26	11	10	5	56	39	32	Levante	26	14	3	9	50	41	31
Levante	26	14	3	9	50	41	31	Ceuta	26	12	4	10	35	31	28
Ceuta	26	12	4	10	35	31	28	Rayo	26	13	2	11	41	35	28
Rayo	26	13	2	11	41	35	28	Murcia	26	9	9	8	31	30	27
Murcia	26	9	9	8	31	30	27	S. Fernando	26	10	6	10	39	43	26
S. Fernando	26	10	6	10	39	43	26	Tenerife	26	10	4	12	38	42	24
Tenerife	26	10	4	12	38	42	24	Mestalla	26	10	2	12	34	40	22
Mestalla	26	10	2	12	34	40	22	Huelva	26	8	6	12	39	53	22
Huelva	26	8	6	12	39	53	22	Extremadura	26	7	7	12	42	42	21
Extremadura	26	7	7	12	42	42	21	Almería	26	7	6	13	24	55	20
Almería	26	7	6	13	24	55	20	Cádiz	26	7	4	15	23	51	18
Cádiz	26	7	4	15	23	51	18	Badajoz	26	6	4	16	31	54	16



TERCERA DIVISION (Grupo cuarto)			
Elicha, 1; R. Unión, 0.	Beasain, 1; Tolosa, 0.	S. Sebastián, 6; Anaitasuna, 0.	Victoria, 3; Azcoyen, 1.
Logroñés, 6; Tudelano, 0.	Vergara, 0; Iruña, 0.	MIRANDES, 1; Eibar, 2.	Alfaro, 2; Villafraña, 0.
J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.

S. Sebastián	25	19	4	2	83	20	42	R. Unión	26	12	9	5	47	26	33
R. Unión	26	12	9	5	47	26	33	Vergara	26	14	4	8	63	64	32
Vergara	26	14	4	8	63	64	32	Elgoibar	26	11	8	6	52	35	30
Elgoibar	26	11	8	6	52	35	30	Logroñés	26	12	6	8	49	36	30
Logroñés	26	12	6	8	49	36	30	Beasain	26	12	2	12	57	50	26
Beasain	26	12	2	12	57	50	26	Eibar	26	9	8	9	56	54	26
Eibar	26	9	8	9	56	54	26	MIRANDES	26	9	8	9	49	50	26
MIRANDES	26	9	8	9	49	50	26	Tolosa	26	10	5	10	48	43	25
Tolosa	26	10	5	10	48	43	25	Iruña	26	9	5	12	37	37	23
Iruña	26	9	5	12	37	37	23	Victoria	26	9	5	12	36	51	23
Victoria	26	9	5	12	36	51	23	Alfaro	26	10	2	14	43	54	22
Alfaro	26	10	2	14	43	54	22	Villafraña	26	9	4	12	33	50	22
Villafraña	26	9	4	12	33	50	22	Tudelano	26	8	5	13	34	51	21
Tudelano	26	8	5	13	34	51	21	Anaitasuna	26	7	4	15	36	61	81
Anaitasuna	26	7	4	15	36	61	81	Azcoyen	26	4	5	17	24	64	13
Azcoyen	26	4	5	17	24	64	13								

POSITIVOS. — S. Sebastián, 16; R. Unión, 7; Vergara, 6; Logroñés y Elgoibar, 4; Eibar, 3. NEGATIVOS. — Tolosa y Victoria, 4; Iruña y Alfaro, 3; Villafraña, 4; Tudelano, 5; Anaitasuna, 8; Azcoyen, 15.

TERCERA DIVISION (Grupo tres)			
Plasencia, 2; Europa, 0.	At. Palencia, 4; Hullera, 0.	ARANDINA, 0; BURGOS, 4.	Astorga, 3; San Pedro, 1.
Ponferrada, 2; Salamanca, 1.	JUVENTUD, 3; C. Rodrigo, 0.	Júpiter, 0; Cacereno, 1.	Zamora, 4; Béjar, 2.
J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.

Salamanca	26	14	7	5	66	23	35	BURGOS	26	16	3	7	62	24	35
BURGOS	26	16	3	7	62	24	35	Ponferrada	26	12	10	4	46	28	34
Ponferrada	26	12	10	4	46	28	34	Plasencia	26	13	7	6	60	33	33
Plasencia	26	13	7	6	60	33	33	Zamora	26	13	4	9	46	36	30
Zamora	26	13	4	9	46	36	30	Cacereno	26	11	6	9	60	49	28
Cacereno	26	11	6	9	60	49	28	Béjar	26	10	5	11	51	52	25
Béjar	26	10	5	11	51	52	25	Astorga	26	9	7	10	38	55	25
Astorga	26	9	7	10	38	55	25	ARANDINA	26	11	2	13	39	46	24
ARANDINA	26	11	2	13	39	46	24	Hullera	26	10	3	13	49	74	23
Hullera	26	10	3	13	49	74	23	Europa	26	9	4	13	42	45	22
Europa	26	9	4	13	42	45	22	Júpiter	26	9	4	13	40	46	22
Júpiter	26	9	4	13	40	46	22	JUVENTUD	26	7	8	11	38	46	22
JUVENTUD	26	7	8	11	38	46	22	Palencia	26	9	4	13	40	50	22
Palencia	26	9	4	13	40	50	22	San Pedro	26	8	3	15	39	70	19
San Pedro	26	8	3	15	39	70	19	C. Rodrigo	26	7	3	16	41	79	17

POSITIVOS. — Salamanca y BURGOS, 9; Ponferrada, 8; Plasencia, 5; Zamora y Cacereno, 4. NEGATIVOS. — Béjar y Astorga, 1; ARANDINA, 2; Hullera, 3; Júpiter, Europa, JUVENTUD y Palencia, 4; San Pedro, 7; C. Rodrigo, 9.

CRONICA DEL PARTIDO... Arandina, 0; Burgos, 4, PRESENTADA POR JOSE RUIZ Y HERMANO, S. R. O. Plaza J. Antonio, 28 Teléfono 3446

Superioridad manifiesta del cuadro albino que jugó un gran encuentro.—Los goles se marcaron, dos en cada tiempo

Aranda de Duero (por teléfono de nuestro corresponsal, JUAN SANZ JUEZ). — Un gran paso en la marcha triunfal hacia la clasificación, ha logrado hoy el Burgos, al vencer holgadamente a la Arandina por 4-0.

En la defensa, dejando que se jugase en su terreno, con la única particularidad de que sus rápidas avanzadas eran muy peligrosas, siguiendo una táctica nueva, al dejar confiar al enemigo en su aparente cerrojo, para aprovechar la avanzada colocación de la defensa contraria, desbordándola con facilidad.

Los goles se marcaron de la siguiente forma: A los ocho minutos de la primera parte, el balón es zarrandeado entre infinidad de piernas de jugadores de los dos bandos, que están apaltonados en el área que queda de Herminio y Torres Pardo tira a ras del suelo, por detrás del balón en la red, sin que el portero pueda evitar el gol, por falta de visibilidad.

Juventud, 3 -Ciudad Rodrigo, 3 Como el pasado domingo, los salmantinos carecieron de remate. Presa y Josele (2), marcaron por los locales

Como el pasado domingo, los salmantinos carecieron de remate. Presa y Josele (2), marcaron por los locales. Cuatro nuevos elementos introdujo el Ciudad Rodrigo en su equipo en relación al que alineó el pasado domingo frente al Burgos. Estos y un terreno más seco, que iba mejor a sus condiciones, ofrecía al preparador del once salmantino una mayor confianza en el resultado. Este criterio se confirmó en los primeros minutos del partido, cuando el equipo mirandés parecía otro distinto del que vimos hace ocho días; pero mantuvo su capacidad negativa para marcar goles al fallar a los dos minutos de juego un gol hecho su delantero centro. Los